



БЕЛГОРОД

17.04.92 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 15 (89)

Не давите, мужики,
на Егора...

Скандал в «Белгородке». «Ужасная месть» Литвинова.

В. Прохоров:
«Сверхзадач не ставим. Главное — закрепиться в первой лиге».

Стр. 1

Стр. 2

Стр. 8



«Товарный двор немецкого посольства»

Фото Б. ЕЧИНА

Материал о гуманитарной помощи из города-побратима Хэрне читайте на 2-й стр.

В отставку?

Как и за что Виктор Иванович Берестовой, глава администрации области, обиделся на Николая Ивановича Мелентьева, представителя Президента России, наши читатели знают из предыдущего номера «НБ». Сыр-бор, напомним, разгорелся из-за того, что Н. И. Мелентьеву не нравятся, как идут реформы в области и винит он во всем этом В. И. Берестового, набравшего, мол, в свою команду одних бывших партаппаратчиков. Точки над «и» должна была поставить комиссия из Контрольного управления при администрации Президента России, побывавшая в области по приглашению Николая Ивановича. Кстати, предварительные результаты ее работы обсуждал Матвей совет облсовета и посчитал необоснованной постановку вопроса об отставке В. И. Берестового.

А что увезли с собой на уму члены комиссии в Москву, — конечно же, осталось в тайне. Впрочем, намерении кое-что прояснилось. И поведал об этом не кто иной, как Николай Иванович в интервью «Белгородской правде». Отвечая на вопрос, в каком сейчас состоянии «дело» Берестового, он сказал, что президентская комиссия изложила в Контрольном управлении свою точку зрения. Она такова, что Берестовой Виктор Иванович не должен работать в должности главы администрации области. Но последнее слово, мол, за Президентом...

Что скажет Президент? Не «ябедник» ли, наконец, Николай Иванович (ябедниками обозвал представителей Президента в своем выступлении на VI Съезде народных депутатов России председатель ДПР Травкин, предлагавший вообще упразднить сей институт)?

Как говорится, поживем — увидим...

В. ПЕТРОВ.

ДЕПУТАТЫ СПОРЯТ — МАСЛО ДОРОЖАЕТ...

Во вторник 14 апреля глава городской администрации Ю. Селиверстов провел очередную пресс-конференцию для представителей белгородских средств массовой информации. Мэр Белгорода несколько дней находился на VI Съезде народных депутатов Союза российских городов. Вы знаете, — начал пресс-конференцию Ю. Селиверстов, — что параллельно со Съездом народных депутатов в Москве проходило собрание Союза российских городов. На собрании было поднято несколько актуальнейших вопросов: о местном самоуправлении, о бюджете городов, о социальной защите населения. До сих пор во многих городах администрация

не всегда являются полноправными хозяевами. Города не могут работать самостоятельно, не могут сами организовать бюджет, все нормы устанавливаются, как правило, областными структурами. Эти проблемы мы хотели поднять и на Съезде, где я присутствовал в качестве, так сказать, активно наблюдателя.

Теперь что касается Съезда народных депутатов. Мои впечатления однозначны, я был разочарован позицией многих депутатов. Много слов, критики в адрес Президента и правительства — и почти полное отсутствие конкретных предложений. Идет очередной виток борьбы за власть, самые актуаль-

ные экономические проблемы отошли на второй план. Все усилия депутатов направлены на поиск виновных. Сейчас решения, принятые Съездом, ставят крест на деятельности правительства, не сумевшего в назначенный трехмесячный срок изменить обстановку в стране. Но за три месяца практически невозможно что-либо кардинально изменить, а Съезд предложения об увеличении данного срока не принял.

Вряд ли Президент примет отставку правительства Гайдара. Скорее Президенту придется обращаться к народу: кто вам нужен, я или Съезд? То есть придется проводить новый Российский референдум о доверии Пре-

зиденту. Если россияне за съезд — Ельцина нужно снимать со своего поста, полностью менять политику и нынешний курс. Если за Президента — Съезд должен быть распущен, избран новый депутатский корпус.

— Юрий Иванович, какие более-менее конструктивные решения были приняты на собрании Союза Российских городов?

— Не могу порадовать белгородцев ничем кардинальным и конструктивным. Проблемы везде одинаковые: бюджет, коммунальное хозяйство, предстоящая приватизация... На Верховном Совете все эти проблемы были восприняты «в штыхы». Не удивительно, ведь большинство

депутатов — представители областных структур, поэтому предложения по решению городских проблем блокируются моментально. Надеясь, что на чрезвычайном собрании Союза российских городов, 15 и 16 мая в Твери, нам удастся проработать весь комплекс вопросов. Даже рассматривался такой вариант: если правительство и Президент нас не поддерживают, Союз выступает, как оппозиционное правительство. Мы готовы поддерживать политику Президента, но просим нормальных условий для работы на местах.

— В Белгороде недавно работала комиссия Контрольного управления при Пре-

зиденте, которая интересовалась и деятельностью городской администрации. А как Вы сами оцениваете свою работу?

— Критически.

— И все-таки, на Ваш взгляд, будет ли на Съезде найден компромисс между правительством и парламентом?

— Я не верю в такую возможность. Есть только два решения. Либо правительству дать нормально доработать до конца года, либо изменение курса, отставка и так далее. Не надо любить правительство, его надо ругать, критиковать и... верить ему. Верить — как меньшему из зол.

Подготовил
И. ПОВОЛЯЕВ.

Поздравляем! ПУСТЬ БУДЕТ ТРЕВОГА УЧЕБНОЙ

Так уж повелось, что работники пожарной охраны считают 17 апреля своим профессиональным праздником, хотя и неофициально. Накануне праздника не принято говорить о грустном, но уж такая у нас работа: когда нет пожаров — пожарных ругают, мол, мы мешаем работать, а когда случится беда, вспоминают, что есть такая профессия — пожарный, который обязан, даже рискуя жизнью, выполнять свой служебный долг.

Инспекторов по государственному пожарному надзору часто упрекают в излишней требовательности, дескать, ничего не случилось, двадцать лет работаем и пожаров не было. Прекрасно, нужно помнить, что все у нас когда-то случается в первый раз. А пожар может быть первым и последним, как, например, для жителей Свердловского района Белгорода В. Е. Ковалева, М. М. Маринихина, А. В. Чиркова, Е. А. Денисовой, ставшими жертвами огня за три месяца этого года. А всего в районе за этот период произошло 37 пожаров, ущерб от которых составил 41 тысячу 711 рублей.

Чаще всего пожары случаются в жилых государственных и ведомственных домах (37,9 процента), на промышленных предприятиях (21,6 процента), в жилых индивидуальных домах (10,8 процента).

Только в марте в Свердловском районе произошло 15 пожаров с убытком 26 тысяч 337 рублей. 18 марта горел жилой дом по ул. Узенькой, № 3. Причина пожара — шалость детей с огнем. Уже третий раз горит мусор в подвале дома № 73 по ул. Победы. Во всех трех случаях по этому адресу виновниками были лица без определенного места жительства. Один из них задержан на месте пожара.

В результате пожара по ул. Железняка, 15 в квартире А. П. Зимбы сгорели домашние вещи на сумму 9 тысяч рублей.

Таких примеров можно привести множество. Так давайте же не будем играть с огнем, не будем подвергать свою жизнь и жизни окружающих людей опасности. И пусть для всех пожарных города и области тревоги будут только учебными.

Ю. СЕМЕРНИН,
инспектор по Государственному пожарному надзору СВПЧ-1 по охране Свердловского района г. Белгорода.

(Продолжение.
Начало в №№ 12—14).

Есть у нас также и ошибочные представления. Например, американцы часто заливают салаты соусом, который они называют «Русское покрывало». На самом же деле это обыкновенная томатная паста, перемешанная с майонезом. Но что-то в Белгороде я такого ни разу не видел. И водку у нас тоже пьют. Ее можно увидеть в любом доме, хотя американцы уже не пьют так, как раньше. Мы почти не употребляем просто водку, а разбавляем ее апельсиновым соком. Это называется «скрудрайвер» (отвертка). Мне нравится это название.

Большинство американцев с радостью узнают о переменах в России и о поражении коммунизма. Люди аплодировали у своих телевизоров, когда узнали о провале августовского путча.

Есть много вещей, о которых нам еще предстоит узнать и которые пора забыть навсегда. Как мы говорим в Америке: старые привычки умирают в муках.

День Колумба

Во второй понедельник октября в Америке отмечается не совсем обычный праздник — День Колумба. Он существует для того, чтобы прославлять итальянского путешественника Христофора Колумба, чья экспедиция из трех кораблей в 1492 году, отправившись из Испании на запад, в конце концов наткнулась на Америку.

В этот день вы не увидите никаких церемоний, это даже для большинства людей и не выходной. А если кто-то и отдыхает, то «отмечает» праздник, слоняясь по дому и глядя в телевизор.

Праздник существует потому, что Колумб был человеком, впервые открывшим Новый Мир, и поэтому мы считаем себя в долгу перед ним. Это, наверное, справедливо. Но к тому времени на континенте уже жили в полной гармонии с природой несколько миллионов человек. По словам Курта Воннегута, одного из наших самых популярных писателей, 1492 год «был просто-напросто годом,

Джеффри Рэпсис: ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

когда морские пираты начали грабить, обманывать и убивать их». И эти слова тоже справедливы. Ведь Колумб и все те европейцы, которые были после него, привезли из Европы в Америку все, начиная от оспы и алкогольных напитков, и кончая огнестрельным оружием и крысами. Все, что в конечном итоге и разрушило жизнь племен, как мы раньше говорили, «индейцев». Теперь мы называем их «коренными американцами». Считается, что в этом названии больше уважения.

Коренные американцы почти не сопротивлялись европейцам. Они просто отделили им континент. Детям в школах до сих пор рассказывают, что один датчанин купил остров Манхэттен (место, где сейчас находится Нью-Йорк) за 24 доллара. А потом, в 19 веке, выжившие коренные американцы были согнаны на пустынные неплодородные земли и были оставлены там насильно. Так что не верьте, если вам будут говорить, что в Америке не было ГУЛАГов.

А сегодня, спустя 500 лет после того, как сюда приплыл Колумб, он не герой для нас. У него есть «свой» праздник, но детям не внушают, что он был спасителем или святым. На протяжении последних 20 лет коренные американцы требуют у правительства возвращения им исконных земель своих предков. И добиваются своего.

А совсем недавно самым популярным в Америке

не задумывается. Хорошо это или плохо, но американцы больше любят свое будущее, а не прошлое. По этому поводу у нас есть хорошая поговорка: книги по истории обычно пишутся победителями.

Как делать покупки

В нашей новой квартире деревянные полы. В Америке очень любят такие полы, но нам захотелось положить на них восточные коврики. Вот мы и отправились в Манчестерский магазин, где можно купить пару ковриков по сниженным ценам.

Магазин с немудреным названием «Здание № 19» расположен в большом старом кирпичном доме в бедной части города. Нельзя сказать, что он ухоженный или красивый, как, впрочем, и продавцы, которые в нем работают. Дело в том, что этот магазин специализируется на слегка поврежденных или, так скажем, потерявших товарный вид вещах, которые в других магазинах и не положили бы на прилавок. Все здесь, конечно же, продается по очень низкой цене.

Вот что нужно запомнить, если вы собирались ходить по магазинам в Америке. Хотите купить восточный ковер? В Манчестере может быть целая сотня магазинов, торгующих коврами. Но все они разные и не в каждом есть то, что вам нужно.

Одни из них — маленькие лавочки, которые специализируются на очень дорогих восточных коврах ручной работы. Такие магазинчики обычно содержат семья экспертов в ковровом бизнесе. Они вам расскажут, какой ковер больше всего подходит вашему

дому, дадут совет, чем его чистить и как ухаживать за ним. Они даже могут доставить несколько ковров к вам домой, чтобы вы сами посмотрели и выбрали наиболее подходящий. В таких магазинчиках ковры обычно очень дорогие, от тысячи до ста тысяч долларов. У их владельцев приличный доход, даже если они продают один ковер в несколько дней.

Потом идут большие универмаги, где можно купить все, включая и восточные ковры. Это может быть очень приличный магазин с большим выбором ковров. Но там вам никто не поможет выбрать то, что вы хотите и никто не даст профессиональный совет. В универмаге за обычный восточный ковер вы заплатите от ста до тысячи долларов.

Ну, а затем — магазин по сниженным ценам, такие как «Здание № 19», куда мы и ходили выбирать коврики. Этот магазин покупает товары по очень низким ценам, те, которые имеют какой-нибудь дефект: может быть, неправильно изготовлены или повреждены при транспортировке. Это огромный магазин и никогда нельзя сказать, что там можно найти.

Конечно, если бы я был богатым и у меня был бы свой прекрасный дом, захотел бы купить дорогой ковер. А пока мы только снимаем квартиру и нам нужно просто что-нибудь положить на пол, поэтому мы пошли в «Здание № 19» и просмотрели груды восточных ковров. Некоторые были в плачевном состоянии, но как у нас говорят: «Для кого хлам, а для кого и сокровище».

(Продолжение следует).
Перевод М. СЕРЫХ.



По страницам популярных изданий

Все любили дядю Степу...

Клуб Гулливеров создан в Санкт-Петербурге. В него принимают девушек, чей рост выше 180 сантиметров, и юношей с ростом, превышающим 190 сантиметров. По статистическим данным, в городе больше трех тысяч высоких людей. Но у них, как, впрочем, у высоких людей во всем мире, масса социальных, моральных и бытовых проблем. О них красноречиво рассказывают судьбы самых высоких людей в мире. Так, недавно умерший самый высокий человек на планете Габриэль Эстевало (рост 245,7 сантиметра) мог только сидеть или лежать в квартире. Стоять ему мешал потолок. Для него оставался недоступным общественный транспорт. Работать он не мог и жил на пожертвования благотворительных организаций. Когда его услугами пользовались для рекламы международные торговые фирмы, Эста-

вало везли на самолете в лежачем положении.

Словом, проблем у высоких людей хватает. Решать их сообща и намерены люди из клуба «Гулливер» в Санкт-Петербурге. Произошли и непредусмотренные уставом клуба события — сыграно несколько «гулливерских» свадеб.

«НЕДЕЛЯ»

Глобальный абсурд

Почетный президент Международной ассоциации астрологов Павел Глоба, недавно побывавший в Екатеринбурге, предрек, что в скором времени на Урале будут обнаружены раскопки старинных культур, которые по своему значению превзойдут находки в древней Трое.

Уже в следующие два-три года город станет всемирно известен, ибо здесь произойдут экстраординарные события, будут сделаны чрезвычайные открытия, появят-

ся люди, о которых заговорит весь земной шар.

В 1995 году Екатеринбург угрожает катастрофа, связанная со взрывчатыми веществами.

На ближайшие месяцы Глоба предсказал жителям города неприятность, вызванную подземным провалом или обвалом. «Если вы не хотите, чтобы погибли люди, не открывайте сейчас очередные станции метро», — изрек в заключение ясновидец.

15 ящиков твердой валюты

У нас, похоже, появляются воры-джентльмены. В одном из провинциальных городов неизвестные на двух «Жигулях» остановили у моста машину ликеро-водочного завода. Насмерть перепуганный водитель попытался было бежать, но его поймали, на глазах изъяли из машины 15 ящиков водки, положили в карман брюк пострадавшего... 2 тысячи рублей и отпустили.

«ПАРИТЕТ»

Подзаряжаюсь... березкой

— «Скорая»? Быстрее! Мальчику плохо... Он без сознания! — позвонили поздно ночью в участковую больницу села Ракитное Дальнереческого района.

Когда «скорая» подкатила к дому, мальчик очнулся, но вдруг потерял зрение.

В больнице быстро со всеми перезнакомился, рассказал, что зовут его Романом Ситаевым, живет с бабушкой и дедушкой, а родители во Владивостоке. И сразу же удивил медперсонал, довольно точно определив, у кого что болит. Удивительно, но диагнозы совпадали с медицинскими. Более того, не видя, Рома рассказывал, что происходит за стеной в соседней комнате.

Врачи, конечно, стали обследовать мальчика с особым вниманием. Организм Ромы, его психика не показывали отклонений от нормы, если не считать странно пульсирующих зрачков.

— Да вы не беспокойтесь, — заверял Рома врачей — просто я не успел подзарядиться, вот и ослаб маленько.

— Чем же ты подзаряжаешься? — недоумевали врачи.

— Как чем? Березкой. Береза — мое дерево.

На другой день он вместе с врачом вышел в близлежащий лесок. Остановились у трех березок. Одну Рома сразу же отверг — мертвая! У второй, оказывается, корни переплетены другими деревьями, а поэтому не имеет она силы. А вот к третьей Рома протянул руки и, не касаясь ствола, стал как бы оглаживать его. И удивительно, силы жизни возвращались к мальчику. Он постепенно прозрел. Сначала увидел мир черно-белым, а потом и цветным.

Его спутница тоже попробовала так же манипулировать, но почувствовала горечь во рту, слабость.

— У вас другое дерево, береза не для вас, — объяснил Рома.

В больнице он пробыл двое суток, зрение его восстановилось, мальчик записился к бабушке с дедушкой домой. И если раньше сельчанине не обращали внимания на Ромкины причуды (мало ли какая блажь может прилипнуть к мальчишке!), то теперь, после медицинского освидетельствования, слух о его феноменальных способностях распространился не только по Ракитному, но и по Приморью. Оказывается, Рома, проснувшись ночью, может почти с точностью определить, кто еще в деревне не спит. Многие ему подсказывают интуиция, например, внутренний голос предупреждает о неприятностях. Порой от него уходят силы, «тает» зрение, но поклонение березе все восстанавливает.

(«Почему бы и нет!»)
Приморский край.

«ОРИЕНТИР»

ТОРГОВО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит подписку на уникальные книжные серии.

Все книги в твердом переплете, в швейном скреплении, со специально выполненными иллюстрациями.

Объем тома: 400—600 стр. После 26 апреля подписка будет проводиться по коммерческим ценам.

ПОДПИСНОЙ ТАЛОН № 1

(недействителен без печати ТПП «Ориентир»)

Настоящий подписной талон гарантирует получение сериала «Золотой гном» — собрание сказок в количестве 7 томов (см. на обороте).

Срок получения первого тома — не позднее 20 апреля 1992 г.

Срок получения последнего тома — не позднее 20 марта 1993 г.

Место получения: Белгород, ул. Студенческая, 17-а, ДК «Строитель», 228 кабинет.

ЗАКАЗЧИК: Всего уплачено 80 рублей (за 1 и последний том)

Квитанция № _____ от « _____ »

1992 г.

Адрес подписчика _____

Ф И О подписчика _____

ПРИМЕЧАНИЕ: Для оформления подписки (иногородним) необходимо почтовым переводом перечислить указанную выше сумму на расчетный счет 46801/161801 РКЦ Центробанк Белбанк Белгорода МФО 803003.

Затем квитанцию о переводе, почтовую карточку (конверт) с указанием сериала и обратным адресом отправить или занести по адресу: 308023, Белгород, ул. Студенческая, 17-а, «Ориентир». Телефон для справок: 2-04-70, 4-94-50. Белгородцы могут оформить подписку по этому же адресу.

Подписной талон остается у подписчика.

Роспись _____

М П

ПОДПИСНОЙ ТАЛОН № 2

(недействителен без печати ТПП «Ориентир»)

Настоящий подписной талон гарантирует получение подписки

Гофман Э. Т. А. в количестве 9 томов (см. на обороте).

Срок получения первого тома — не позднее 20 апреля 1992 г.

Срок получения последнего тома — не позднее 20 марта 1993 г.

Место получения: Белгород, ул. Студенческая, 17а, ком. 228.

Заказчик: всего уплачено 50 рублей (за первый том).

Квитанция № _____ от « _____ »

1992 г.

Адрес подписчика _____

Ф И О подписчика _____

ПРИМЕЧАНИЕ: Для оформления подписки (иногородним) необходимо почтовым переводом перечислить указанную сумму на расчетный счет 46801/161801 РКЦ Центробанк Белбанк Белгорода МФО 803003.

Затем квитанцию о переводе, почтовую карточку (конверт) с указанием подписки и обратным адресом отправить или занести по адресу: 308023, Белгород, ул. Студенческая, 17-а, ком. 228. «Ориентир». Телефон для справок: 2-04-79, 4-94-50.

Подписной талон остается у подписчика. Белгородцы могут оформить подписку по месту получения книг.

Роспись _____

МП

ПОДПИСНОЙ ТАЛОН № 3

(недействителен без печати ТПП «Ориентир»)

Настоящий подписной талон гарантирует получение подписки «Библиотека вокруг света» в количестве 12 томов (см. на обороте).

Срок получения первого тома — не позднее 20 апреля 1992 г.

Срок получения последнего тома — не позднее 20 марта 1993 г.

Место получения: Белгород, ул. Студенческая, 17-а, ком. 228.

Заказчик: Всего уплачено: 80 рублей (за 1 и последний том).

Квитанция № _____ от « _____ »

1992 г.

Адрес подписчика: _____

Ф И О подписчика: _____

ПРИМЕЧАНИЕ: Для оформления подписки (иногородним) необходимо почтовым переводом перечислить указанную выше сумму на расчетный счет 46801/161801 РКЦ Центробанк Белбанк Белгорода МФО 803003.

Затем квитанцию о переводе, почтовую карточку (конверт) с указанием сериала и обратным адресом отправить или занести по адресу: 308023, Белгород, ул. Студенческая, 17-а, «Ориентир». Телефон для справок: 2-04-70, 4-94-50.

Подписной талон остается у подписчика. Белгородцы могут оформить подписку по месту получения книг.

Роспись _____

МП

СТРАННО стали умирать люди после августа 91-го. Один повесился в кремлевском кабинете. Другой выбросился с одиннадцатого этажа, назвав себя в предсмертной записке трусом. Третий, узнав об этом, возразил, сказав своим домашним, что так мог поступить лишь мужественный человек, а спустя месяц, в воскресное утро, после завтрака подошел к подоконнику стул, поднялся на него, оставив на полу тапочки, открыл створки окна и шагнул с восьмого этажа вниз. На столе остался листок бумаги с двумя словами: «Только кремация». Ему шел девятый десяток, он уже восемь лет был на пенсии — казался бы, чего бояться?

Я слышал несколько версий происшедшего. Одни говорили, будто действует таинственная зондеркоманда, спешно убирающая хорошо осведомленных людей, чтобы обезопасить подлинных руководителей августовского путча, оставшихся в тени. Другие утверждали, что жертвы заранее прошли психологическую обработку, в них заложена программа на самоубийство.

В ходу оказалось словечко «зомби», а в одной московской газете даже появилось интервью с гипнотизером, утверждающим: запрограммировать человека на самоубийство можно, и наверняка ключевые фигуры партаппарата прошли такую обработку. Этим смертникам суждено уходить из жизни по мере того, как следствием будет пытаться раскрывать финансовые тайны КПСС.

Что думают об этом сами следователи? В Краснопресненской райпрокурату-

ре самоубийством бывшего управделами ЦК КПСС Г. С. Павлова занимался молодой следователь Дмитрий Константинович Вахрушин.

Первое, что он пытался установить, нет ли признаков насильственной смерти. Их не было. Осмотрев несчастного, медэксперт определил «обширную тупую травму тела», вызванную ударом о землю, и — ничего более. В домашнем же кабинете Павлова Вахрушин об-

Зомби вступает в схватку?

наружил образцовый порядок. На письменном столе справа, как и всегда, по свидетельству домашних, стояла бронзовая статуэтка Ленина — ее легко было сбить на пол, если допустить мысль о таинственных злодеях, выбросивших после короткой схватки хозяина кабинета в окно. Аккуратно составлен с подоконника на пол его любимый сувенир — макет танка. Стул стоит у окна, Шлепанцы — возле. Записка из двух слов — на столе. Твердый почерк свидетельствовал, что последний свой шаг — из окна в бездну — Павлов хорошо обдумал.

Он был жизнелюбив, по свидетельству близких, несмотря на почтенный возраст. Правда, после августовских событий стал чересчур волноваться, когда слышал по телевизору или читал в газетах о финансовых делах партии. Восемь лет уже не имел к ним никакого отношения, но любимое слово о деньгах КПСС, о ее валютных операциях

за границей его задевало. Говорил ли об этом по телефону? Установить не удалось. Домашние, во всяком случае, не слышали. Встречался ли с кем-то из бывших сотрудников — тоже неизвестно. Скорее всего нет, утверждают близкие.

Какую тайну унес с собой в бездну небытия? Этот вопрос остался за пределами следствия, задачей которого было выяснить, сам или с чьей-то помощью распорядился Павлов своей жи-

зней. Вахрушин убежден — сам. А вот почему — вопрос открытый. Боялся разоблачения? Какого? Ведь валютные операции КПСС за границей были вроде бы легальными — советские коммунисты делились средствами с малоимущими братьями партиями. Но — только ли?

По тому, как КПСС стала резко вкладывать громадные суммы в отечественный бизнес, можно предположить, что она не чуралась такой же деятельности и за границей. Причем задолго до весны 85-го. Для кого «отмывались» деньги, разумеется, были заинтересованы в их молчании.

Я спросил известного психотерапевта, профессора Виктора Марковича Шкловского: реально ли программирование человека на самоубийство? Его ответ: в принципе — да. Разумеется, именно таких экспериментов у нас не было, объясняет он. Во всяком случае, ему неизвестно. Но те, которые проводились, дают воз-

можность предположить, что в состоянии гипноза человеку можно внушить программу поведения — вплоть до убийства и самоубийства. Однако представить, продолжал профессор, что такие сеансы гипноза проводились в 4-м привилегированном 4-м управлении при Минздраве (то есть в Кремлевской поликлинике), невозможно.

Объяснение же «шагу из окна» профессор Шкловский видит в следующем: Павлов понял, что скрытая в недрах центрального партаппарата система манипуляции громадными суммами со дня на день станет достоянием гласности. И ему, несмотря на почтенный возраст, придется давать объяснения. А затем — это он знал лучше кого бы то ни было — последовал бы позор судебного разбирательства с последующей конфискацией всех богатств, присвоенных им и его партийными соратниками. Мертвые же сраму не имут. Поэтому после самоубийства Кручины, назвавшего себя в записке трусом, Павлов сказал своим домашним, что так может сделать только мужественный человек. Он начал психологически готовить себя к такому шагу. Подготовка длилась около месяца.

Такова версия профессора Шкловского. Недавно я звонил в Российскую прокуратуру. Мне сказали, что следствие по перекачке валюты в зарубежные банки идет весьма успешно и вскоре будут обнаружены новые факты. Но кто ответит за них перед правосудием?

«БАЛТИЙСКАЯ
ГАЗЕТА» (Рига).

Озеро в обмен на бутылки

В один из погожих дней на поверхности озера Якты-Куль появилась воронка размером с блюдце. Она увеличивалась настолько стремительно, что вскоре жители деревни Сахаево Кармаскалинского района Башкирии, собравшиеся на берегу, могли наблюдать, как вода уступала место отдели, на которой поблескивала рыба.

Старожилы вспомнили рассказы дедов о том, как два века назад Якты-Куль уже уходил, но потом вернулся. В тот раз в воронку бросили доски от забора, а через некоторое время они всплыли в другом месте — на озере Кара-Куль. На сей раз в воду опустили две бутылки с записками, в которых была убедительная просьба: тем, кто обнаружит беглый водоем, сообщить о находке в Сахаево.

«ПАРИТЕТ».

Теперь им геморрой не страшен

Вопрос о лимитации сроков пребывания политиков в их служебных кабинетах активно обсуждается в политических кругах Соединенных Штатов. В пользу этого предложения высказалось большинство депутатов.

Грядущие сокращения будут весьма ощутимыми: только два раза по шесть лет смогут не менять кресел члены совета, 2 раза по 4 года — члены правительства штатов, и только три раза по 2 года обитатели Белого дома.

«ПАРИТЕТ».

А телега лучше

В салоне Харьковского автомобильного комиссионного магазина началась распродажа партии телег производства Сердобского мебельного комбината. На комис-

сию представлено 55 телег двух модификаций: однокопная — по цене 6144 рубля и пароконная — по цене 7390 рублей. В стоимость телег включена цена двух оглобель и набора деревянных запчастей. Представитель дирекции магазина сообщил, что решение продавать телеги вызвано полным прекращением поставок из России легковых автомобилей и предстоящим повышением цен на энергоносители. Эксперты предсказывают тележной торговле большое будущее.

«Коммерсант».

Побежденный не получает ничего

Как стать королем города? В Житомире это делают так. В воскресенье группы молодых людей собираются на одной из городских окраин и претендуют на «короля». Кроме сильных бицепсов, он должен еще иметь в кармане не меньше тысячи рублей или половину этой суммы купонами. Когда ставки сделаны, между соперниками начинается кулачный бой, во время которого соблюдаются жесткие правила драки. Победитель получает не только титул «короля», но и тысячу рублей поверженного соперника.

ИНФ. АГЕНСТВО
«ВИСНИК»
(Житомир).




17 апреля
1992 года



Кроме вышеназванных изданий «Ориентир» производит подписку на **Итальянские сказки** (стоимость одного тома 35 руб.); **А. Дюма. Граф Монте-Кристо** — 2 т. (стоимость двух томов 100 руб);


Русские народные сказки — 3 т. (стоимость трех томов 135 руб.); **В. Пикуль. Пером и шпагой**. 45 руб.; **Домоводство**. 55 руб: (переплет — тиснение золотом); **Приключения Незнайки**. Незнайка на


луне. **Незнайка в Солнечном городе** — 55 руб. Поступление в мае.
Все издания в твердом переплете, иллюстрированные.



НАИМЕНОВАНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ СЕРИАЛА «ЗОЛОТОЙ ГНОМ»


1. Л. Кэрролл. Алиса в Зазеркалье
2. Л. Кэрролл. Алиса в стране чудес
3. А. Толстой. Золотой ключик
4. А. Толстой. Победенный Карабас
5. В. Волков. Волшебник Изумрудного города. Урфин Джюс и его деревянные солдаты.
6. В. Волков. Огненный бог Марранов. Желтый туман.
7. В. Волков. Семь подземных королей. Тайна заброшенного замка.






НАИМЕНОВАНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ПОДПИСКИ. ГОФМАН.


1. Серрапионовы братья (сюда входят Щелкунчик. Выбор невесты. Девица Скюдери и др. сказки).
2. »
3. »
4. Элексир Сатаны
5. Крейсериана (Дон Жуан, Золотой кружок и др.).
6. Житейские воззрения кота Мурра.
7. Ночные рассказы (Песочный человек, Каменное сердце. Церковь иезуитов и др.)
8. Новеллы и повести (Повелитель блох. Двойники).
9. Крошка Цахес. Принцесса Брамбила и др.)





НАИМЕНОВАНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ПОДПИСКИ «БИБЛИОТЕКА ВОКРУГ СВЕТА»

1. М. Рид. Тропа войны. Ползуны по скалам
2. Эмилио Сальгари. Охотница за скальпами. Прокаженный король.
3. Джек Лондон. Межзвездный скиталец. Мятаж на «Эльсиноре».
4. Луи Буссенар. Приключение в стране львов. Приключение в стране бизонов. За десятью миллионами к рыжему Опоссуму.
5. Редьярд Киплинг. Наулаха.
6. Пьер Бенуа. Атлантида. Кенигсмарк.
7. Френсис Брет Гарт. Тэнкфул Блоссом. Слепой найденыш.
8. Луи Жакомю. В трущобах Индии.
9. Макс Пэмбертон. Железный пират. Подводный дом.
10. Райдер Хаггард. Ласточка.
11. Гюстав Эмар. Золотая лихорадка. Траппер.
12. Карл Май. Через пустыню, через гирем.



Обменял доллары... на «куклу»

ПО СООБЩЕНИЯМ ОКТЯБРЬСКОГО И СВЕРДЛОВСКОГО РОВД.

Каких только приемов обманивания граждан не «изобрели» в последнее время жулики! Вы, скажем, пожелаели приобрести дефицитную вещь. Берите с собой пачку банкнот и отправляйтесь к магазину. Здесь вас встретят молодые парни и солидно выглядящие женщины. За вознаграждение они вам и пообещают достать необходимый товар. Дальше события развиваются примерно по такому сценарию. Забрав деньги, дельцы чаще всего исчезают. Иной раз возвращаются, принося тысячу извинений, и отдают владельцу конверт... с аккуратно нарезанными бумажками вместо купюр. Словом, подбрасывают вам одну из «кукол» — этот прием обмана, оказывается, имеет несколько разновидностей.

Вот так, с помощью «куклы», обвели вокруг пальца шустрые ребята студента из Сирии Р., обучающегося на подготовительном факультете Белгородского пединститута. Тот вознамерился обменять 200 долларов на наши рубли, причем по курсу 1:140. Сделка состоялась в одной из подворотен близ института. Сириец, быстренько взял пакет с обменными 28 тысячами, даже не заглянув в него. Лишь когда раскрыл в общежитии, понял, что его провели «на мякине». Вместо пачки сторублевых у незадачливого менялы оказалось два «стольника», да немного «деревянных» рублей...

Студент, как и ему подобные жертвы, обратился в милицию. Но стоит ли попадаться на удочку жуликам?

Потихоньку спиливают дужки замков и угоняют автомобиль. А тут подъехали (конечно, ночью) к гаражу с автогеном, «срезали» с дверей петли и укатили на «Москвиче». Потерпевший — директор одного из малых предприятий Белгорода.

Еще одно сообщение на эту тему. На автостоянке, что по улице Губкина, неизвестные похитили карбюратор, распределитель зажигания, фары с «ГАЗона», принадлежащего кооперативу «Лада». Кого тут винить? Небдительных сторожей или водителя кооператива, который загнал автомобиль на стоянку еще минувшей осенью и ни разу к нему не наведаясь? Ищи, теперь, как говорится, ветра в поле...

Впрочем, ворISHки, в особенности неопытные, попадают-таки в руки милиции. На днях во время ночного дежурства во дворе дома № 7, что по улице Ватутина, милиционеры задержали белгородца О. Родионова. Причем, с полицим, когда тот откручивал колесо со стоявшего рядом с домом «Жигуля».

Увы, наркотики, о которых мы прежде знали понаслышке, не редкость теперь и в нашем Белгороде. «Плывут» они в наш славный город главным образом, с юга и среднеазиатских республик. Более того, оборотистые южане уже и производят их у нас. Недавно, например, на месте преступления, то бишь, за изготовлением наркотических веществ, были задержаны два гражданина из Грузии. Если их, как говорится, работники милиции «пасли», то некие супруги В. из Донецка попались в руки сами, когда они «под кайфом» прогуливались у кафе «Чудесница». При досмотре у них изъяты маковая соломка, шприцы, ацетон.

По данным фактам ведется следствие.
Подборку подготовил М. СЛАВИН.

Продаем



тех. документацию и описание на компьютер ZX-Спектр (ц. 30 руб.). Имеем также широкий ассортимент радиодеталей. Цены — ниже рыночных.

Каталог программ или деталей (5 руб.), а также описание высылаются при получении заявки по адресу: г. Белгород, 34, а/я 726, с квитанцией о перечислении суммы на р/с 19814 Свердловского отделения Белгородского Сбербанка 8387, ул. Костюкова, 63.

Клиника психотерапии МП «Мебикор»

для больных с заболеваниями сердечно-сосудистой системы (гипертоническая болезнь, нейроциркуляторная дистония, ишемическая болезнь сердца и др.) проводит курсы сеансов комплексного лечебного воздействия.

Лечебный цикл включает в себя консультацию кардиолога, ЭКГ (по показаниям), лазеропунктуру (безболевого аналога иглоукалывания, полностью исключаяющий риск заражения вирусными инфекциями — СПИДом и гепатитом), специальную психотерапию, авторскую компьютерную музыкотерапию, различные виды массажа.

Консультативные дни — вторник, четверг с 14 до 16 часов.

Адрес: ул. Щорса, 16, общежитие «Космос», вход со двора.

Проезд: автобусы 1, 2, 3, 13, 21; троллейбусы 7, 8, 11, 15 до остановки «Электроконтакт».

Летний театр «Октябрь»

ГАСТРОЛИ Московского цирка «Москва улыбается вам»

В программе:
воздушные гимнасты на рамке, в кольце, кордепарели, жонглеры, иллюзионные миниатюры, велофигуристы, эквилибр на свободной проволоке, пьедестале, акробаты с самоваром «Русский сувенир», балансеры с першами. Впервые аттракционы «Забавные обезьяны шимпанзе», «Дрессированные сурки, хорьки».

В паузах популярные клоуны Московского цирка — Женечка и Александр Верлатые.

1 мая — начало 16-00, 18-00.
2, 3, 9, 10 мая — начало 14-00, 16-00, 18-00.
8 мая — начало в 17-00, 19-00.

Кассы работают на рынке, в универмаге, «Детском мире», с 25 апреля — в летнем театре «Октябрь». Принимаются коллективные заявки. Справки по телефону: 6-74-24, 2-85-22.

Белгородская организация СОЮЗА ТЕАТРАЛЬНЫХ ДЕЯТЕЛЕЙ организует при Доме актера (ул. Коммунистическая, 39) МОЛОДЕЖНУЮ ТЕАТРАЛЬНУЮ СТУДИЮ.

Приглашаем юношей и девушек в возрасте от 17 до 25 лет.

Прослушивание (отрывок из прозы, стихотворение, басня) каждую субботу и воскресенье, начиная с 18 апреля, с 12 до 15 часов.

Телефон для справок 7-08-35.



Белгород-400

Белгород. Чем дальше по времени от нас дата его рождения, тем неожиданнее свидетельства об этом.

Почти сорок лет хранил белгородский краевед-историк Юрий Николаевич Шмелев в своих архивах сказ о Белгороде, записанный со слов пожилой женщины Варвары Романовны Байбиковой, а мы и не хотели слышать его, было недосуг. Мы сочиняли свои совковые песни. Зачем нам древний, да еще похожий на колыбельную, сказ. Теперь читаем и хочется петь и плакать вместе со сказительницей, о которой мы, к сожалению, ничего не знаем, как и о своем городе. В нем все меньше и меньше остается знакомых черт, чтобы узнать.

Б. ЕЧИН.
Фото автора.

Сказ о Белгороде

*Весь в цвету, седой, кряжистый
Белгородский край.
Звон церковный, серебристый
Слушай и внимай.
Ряд лампад во мраке темном,
Два монастыря.
Два питомника укромных,
Белая гора.*

*За стеною крепостною
Речка с морем камыша,
Загородное местечко,
На тиши в песках.
Роца, лог, кошары, мойки,
Северский Донец,
Обветшалые засеки
И Руси конец...*

Футбол

Междоусобная война между Российским футбольным союзом и Всероссийской ассоциацией футбола, претендовавшими на руководящую роль в российском футболе, кажется, закончилась. Тревоги и неясности вокруг структуры и календаря чемпионата среди команд первой лиги, которые так долго мучили тренеров и игроков «Энергомаша», отошли на задний план. Все теперь окончательно определено: «Энергомаш» остался в западной зоне, старт первенства — 25 апреля.

Вот так выглядит состав нашей зоны. Кроме белгородцев, в ней будут играть «Цемент» (Новороссийск), «Дружба» (Майкоп), АПК (Азов), «Жемчужина» (Сочи), «Спартак» (Анапа), «Динамо» (Санкт-Петербург), «Текстильщик» (Иваново), «Нарт» (Черкесск), «Торпедо» (Владимир), «Металлург» (Липецк), «Торпедо» (Таганрог), «Волга-Трион» (Тверь), «Спартак» (Нальчик), «Терек» (Грозный), «Уралан» (Элиста), «Динамо» (Вологда) и «Асмарал» (Кисловодск).

Накануне чемпионата корреспондент «НБ» встретился со старшим тренером «Энергомаша» Виктором Прохоровым и попросил его рассказать о готовности команды к сезону.

— Четвертого апреля мы вернулись из Анапы, где, можно сказать, и закончили подготовку к первенству. Участвовало в турнире десять команд, разбитых на две подгруппы. Мы в своей взяли верх над тамбовским «Спартаком» (2:0), элистинским «Уралом» (3:0), коломенской «Окой» (1:0) и сыграли вничью с краснодарской «Кубанью» (1:1), набрав с последней равное количество очков. Бросили жребий, увы, счастье отвернулось от нас — в финал не попали. За третье место играли с тульским «Арсеналом», занявшим второе место в другой подгруппе. Основное время не выявило победителя — 1:1. Были назначены пенальти. Удачливее их пробил белгородцы, став третьими призерами турнира.

— В подготовительный период, если мне не изменяет память, команда провела более двух десятков матчей и ни в одном не проиграла. Не расхолодит ли это ребят! Ведь играть в первой лиге не одно и то же, что во второй...

— Нет, и игроки, а мы, тренеры, тем более, трезво оцениваем результаты контрольных матчей, они в зачет чемпионата не идут. Отчетливо представляем мы, какие сложные и трудные задачи придется решать в сегодняшнем «окружении» — многие из команд, с которыми предстоит «скрестить шпаги», были на первых ролях в своих буферных зонах, «шапками» не закидаешь. Потому к контрольным матчам, как и к подготовке вообще, ребята отнеслись серьезно. Чтоб и себя показать, и заложить необходимый физический базис... Недавнее медицинское обследование, сплону через левое плечо, свидетельствует о том, что состояние игроков в норме.

— Знаю, что из команды ушли нападающие Сулейманов и Ширинов. А есть ли приобретения?

— Никаких, если не считать (большевики об этом уже знают) возвращения из воронежского «Факела» Геннадия Сошенко.

— Но ему ведь уже 33. В таком возрасте пора вешать бутсы.

— Возраст, к счастью, для Геннадия пока не помеха. Ни в одном из контрольных матчей он картины не испортил, наоборот, усилил линию полузащиты и вообще игру.

— Но один Сошенко, как бы там ни было, погоды не делает. Не пытались ли вы заделать брешь в нападении за счет приглашения классных игроков, в особенности нападаю-

щих, со стороны!

— Переговоры вели с несколькими футболистами. В частности, с небыстрым Пимушиным из воронежского «Факела». Увы, он и другие игроки оказались не по карману. Футбол сейчас, как все, вздорожал... Будем рассчитывать на своих ребят.

— Ну, а коль уж речь зашла о деньгах, решены ли в команде финансовые проблемы? Ведь сейчас на поездки, питание, размещение потребуются бешеные деньги.

— Город пока ничем не помог. Нет у нас и спонсоров. Все заботы о финансировании взвалил на себя завод «Энергомаш». Спасибо его директору Игорю Васильевичу Горбатенко. Благодаря ему жить команда небогато, но будет...

— И в заключение стандартный вопрос: цели команды в нынешнем сезоне!

— Сверхзадач особых не ставим. Главное, к чему будет стремиться — закрепиться в первой лиге.

Интервью вел В. МАТЮШИН.

КАЛЕНДАРЬ ИГР «ЭНЕРГОМАША» В ПЕРВОМ КРУГЕ

25 апреля. «Энергомаш» — «Торпедо» (Владимир). 28 апреля. «Энергомаш» — «Металлург» (Липецк). 6 мая. АПК (Азов) — «Энергомаш». 9 мая. «Цемент» (Новороссийск) — «Энергомаш». 16 мая. «Энергомаш» — «Жемчужина» (Сочи). 19 мая. «Энергомаш» — «Спартак» (Анапа). 27 мая. «Энергомаш» — «Торпедо» (Таганрог). 30 мая. «Дружба» (Майкоп) — «Энергомаш».

9 июня. «Нарт» (Черкесск) — «Энергомаш». 17 июня. «Энергомаш» — «Динамо» (Санкт-Петербург). 20 июня. «Энергомаш» — «Волга-Трион» (Тверь). 27 июня. «Спартак» (Нальчик) — «Энергомаш». 30 июня. «Терек» (Грозный) — «Энергомаш». 6 июля. «Энергомаш» — «Текстильщик» (Иваново). 9 июля. «Энергомаш» — «Динамо» (Вологда). 15 июля. «Уралан» (Элиста) — «Энергомаш». 18 июля. «Асмарал» (Кисловодск) — «Энергомаш».

В субботу и воскресенье

Отдел культуры городской администрации сообщает:

ДК «ЭНЕРГОМАШ». 18 апреля. 18.00 — межгородской турнир бальных танцев. 20.30 — дискотека.

19 апреля. 13.00 — межгородской турнир бальных танцев. 17.00 — вечер отдыха для ветеранов. 20.00 — дискотека.

ДК ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. 18 апреля. 14.00 — детская дискотека. 19.00 — лирический концерт «Этот апрель».

19 апреля. 17.00 — клуб бальной хореографии «Элегия».

ДК «ЭНЕРГЕТИК». 18 и 19 апреля. 20.00 — дискотека для молодежи.

ГОРОДСКОЙ ДК. 18 апреля. 20.00 — вечер отдыха для молодежи.

19 апреля. 15.00 — клуб «Веселые ребята». 20.00 — дискотека.

ДК «СТРОИТЕЛЬ». 18 апреля. 10.00 — субботняя нравственная проповедь. 9.00 — лечебно-оздоровительные сеансы Александра Шкуро, цигун-терапии (В. Н. Худолей), 14.00 — детская видеотека «Затейник». 14.00, 16.00, 18.00 — «В мире фантастики и приключений». 15.00 — шахматный клуб «Строитель». 18.00 — «Забывшие мелодии» — вечер отдыха для ветеранов. 18.30 — лекторий «Библейский путь к новой жизни». 20.00 — видеодискотека.

19 апреля. 14.00 — детская видеотека «Затейник». 14.00, 16.00, 18.00 — «В мире фантастики и приключений». 16.00 — клуб нумизматов. 20.00 — видеодискотека.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «ПОВЕДА». 18 апреля — открытие сезона. 11.00 — «В гостях у бабушки Арины» (детский городок), концерт художественной самодеятельности (летняя площадка).

19 апреля. 12.00 — спортивная эстафета «Делай, как я».

Провинциальная хроника

Богатые тоже плачут

Любая палка, как известно, о двух концах, а посему даже такое событие, как нашествие рынка на народ, имеет свои минусы. Дело зачастую даже не в бешеных ценах на товар. Дело... в самом товаре.

Студентка одного из учебных заведений Белгорода купила себе на «толкучке» импортные сапоги за восемь тысяч рублей. Не удивительно: и цены нынче пошли не те, и студент не тот. Обновку, как и водится, принесла на показ одноклассникам. И вот при ближайшем рассмотрении и ощупывании от роскошного сапога... отвалился каблук! Естественно, все — в шоке, деньги — коту под хвост, а счастливая обладательница сапог — в слезы. Как видите, богатым в рыночно-надувательской жизни тоже не сладко.

Господа богатые! Не верьте своим деньгам! Верьте своим глазам. Недавно местные коммерсанты закупили «германские» туфли «Саламандра», пошитые в Ереване. Куда, спрашивается, смотрели?! Вспомните слова великого комбинатора: «Весь контрабандный товар делается в Одессе, на Малой Арнаутской улице». Да, время Остапов Бендеров давно прошло. А вот дело великих процелыг живет, и, как видите, процветает.

Под крышей дома твоего

В «мертвом городе» (так окрестили белгородцы но-

вый микрорайон «Салют», что на Харгоре) наблюдается заметное оживление. Суется люди, урчат машины. Словом, давно забытый микрорайон вдруг ожил.

Как известно, ввод новых квадратных метров жилья в эксплуатацию был задержан из-за отсутствия в районе тепловой, канализационной и прочих коммуникационных сетей. И вот постановлением главы городской администрации принято решение о подаче тепла в микрорайон по временной схеме. На сегодняшний день тепло подано всего в 4 подъезда, главная задача — ввод в действие западной котельной, но в отапливаемых квартирах уже полным ходом ведутся отделочные работы. С канализацией пока тоже все нормально, решено использовать девятый коллектор — действующую сеть, проходящую рядом с новостройкой. Планируется ввод новой канализационно-насосной станции. Так что, к концу лета, очевидно, в новые дома въедут жильцы, правда, всего в 4 подъезда.

А вообще в 92 году в «Салюте» планируется сдать под ключ около 70 тысяч квадратных метров жилья. Дело только за отделочниками, а у них все упирается в деньги: расценки на стройматериалы возросли в этом году по сравнению с прошлым... аж в 12 раз! Ну, и естественно, основной проблемой является ввод западной котельной. Раньше говорили: «Что нам стоит дом построить!» А теперь все видят, чего это стоит и сколько...

И. ГОЛОСОВСКИЙ.

«Русич-ТВ» представляет

- | | |
|---|---|
| 21 АПРЕЛЯ | 24 АПРЕЛЯ |
| 12.00 — «Вид на убийство». | 12.00 — «Взять живым или мертвым». |
| 14.00 — «Сумасшедший влюбленный». | 13.45 — «Чудная ферма» (комедия). |
| 18.00 — Мультфильмы. | 18.00 — Мультфильмы. |
| 18.25 — «Агент» (боевик). | 18.15 — «Красное солнце» (вестерн). |
| 20.00 — РиО. | 20.00 — РиО. |
| 20.05 — «Сто дней в Палермо» (боевик). | 20.05 — «Только для ваших глаз» (из серии «Агент 007»). |
| 21.40 — «Чистое везение» (комедия). | 22.10 — Концерт группы «Влак Саббат». |
| 22 АПРЕЛЯ | 23.10 — Программа для полуночников. |
| 12.00 — «Сто дней в Палермо» (боевик). | 25 АПРЕЛЯ |
| 12.35 — «Чистое везение» (комедия). | 12.00 — «Только для ваших глаз» (из серии «Агент 007»). |
| 18.00 — Мультфильмы. | 14.00 — Концерт группы «Влак Саббат». |
| 18.20 — «Все меры предосторожности» (боевик). | 18.00 — Мультфильмы. |
| 20.00 — РиО | 18.15 — «Гонщик серебряной мечты» (спортивный). |
| 20.05 — «Вдребезги» (остросюжетный). | 20.00 — «Эхо недели». |
| 21.40 — «Бархатные ручки» (комедия). | 20.30 — Концерт. |
| 23 АПРЕЛЯ | 21.00 — «Осьминожки» (из серии «Агент 007»). |
| 12.00 — «Вдребезги» (остросюжетный). | 26 АПРЕЛЯ |
| 13.35 — «Бархатные ручки» (комедия). | 12.00 — «Эхо недели». |
| 18.00 — Мультфильмы. | 12.30 — Концерт. |
| 18.15 — «Яростный кулак» (боевик). | 13.00 — «Осьминожки» (из серии «Агент 007»). |
| 20.00 — РиО. | 18.00 — «На несколько долларов больше» (вестерн). |
| 20.05 — «Взять живым или мертвым». | 20.00 — РиО. |
| 22.00 — «Чудная ферма» (комедия). | 21.40 — «25 лет Джеймсу Бонду». |

Продаем деревообрабатывающие станки по безналичному расчету. Снимем однокомнатную квартиру. Обращаться: 308036, Белгород-36, а/я — 113.

За редактора
Р. Яцык

Наш адрес: 308800, г.Белгород,
ул. Воровского, 17, редакция газеты
«Наш Белгород».

Газета отпечатана в областной типографии
офсетным способом.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 7-33-00
отдел объявлений, бухгалтерия — 7-08-44
отдел писем и социально-бытовых проблем — 7-86-55*

Заказ 2806. Тираж 20000. Цена 50 коп

Учредитель: городской Совет народных депутатов.